

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
СВЕРДЛОВСК

29 АВГ 1949

г. Свердловск

1387

Сегодня

САРАТОВЦЫ ПРОЩАЮТСЯ СО СВЕРДЛОВСКОМ

Сегодня спектаклем «Чудак» по пьесе М. Горького завершает гастроль в нашем городе Саратовский драматический театр имени К. Маркса.

За 29 дней артисты дали 53 спектакля, на которых побывали 42 тысячи зрителей, провели около сорока творческих встреч с трудящимися Свердловска, побывали на предприятиях, в институтах. Саратовские артисты выезжали со спектаклями в Сухой Лог, Березовский, в летний лагерь труда и отдыха профтехобразования, приняли активное участие в проведении городского праздника советской семьи. Во время гастролей произошло приятное событие: один из ведущих актеров театра Александр Григорьевич Галко был удостоен звания «Народный артист РСФСР».